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Verführung unterm Regenbogen

Der Sommer ist vorbei. Der Herbst schickt seine ersten Vorboten 
und mit ihnen das Gefühl jener Melancholie, 
die einen jedes Jahr erfasst, wenn der Rauch aus den Schornsteinen aufsteigt, 
über den Wiesen der Bodennebel hängt 
und die Wälder sich zu verfärben beginnen.

Ich saß gerade am Schreibtisch und machte mir noch rasch ein paar Notizen, 
als sich plötzlich der Himmel freudestrahlend erhellte und sich der mächtige 
Regenbogen in all seinen Farben zeigte.

Eine Farbe strahlte besonders schön und beleuchtete einen 
winzigen Punkt. Die Elfen und Feen haben ihn freigegeben!
Jetzt konnten wir ihn alle sehen, 
den magischen Geschenkekatalog von Bayer & Bayer!

Welch schöne Momente, endlich! 
Verführung unterm Regenbogen

BEST. NR . 2

Dominica 
Pralinenbox golden/creme Ornament 14 x 14 x 3 cm
16 kunstgefertigte Pralinen  – Champagner, Rosenblüten, 
Maracuja Cassis, Zartbitter,
Perlendekor
3 Monate haltbar
€ 36,00

BEST. NR . 3

Bernsteinfee
Designertürmchen Sternenhimmel Ø 10 cm, Höhe 10 cm
18 Pralinen – Vollmilch, Zartbitter & weiße Schokolade
Perlenornament
3 Monate haltbar
€  49,00  

BEST. NR . 1

Märchen Adventkalender für besondere Menschen
Adventkalender golden 27 x 19,5 x 5 cm mit Magnetverschluß
24 vergoldete Schubladen mit Frischpralinen
Jedes Stück ist einzeln foliert und auf Watte gebettet.
Limitierte Kollektion & wiederbefüllbar
€ 79,80
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BEST. NR . 4

Firosette
Ballett Schmuckbox blau/golden 
15 x 9 x 4,5 cm
16 handgefertigte Majestätspralinen – 
Veilchen, Flieder, Kaffee, Maroni, Karamell, 
Haselnuss, Ananas und Gianduia
3 Monate haltbar
€ 39,80

BEST. NR . 5

Kripperlroas
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm 
Krippentee
Honig Lebkuchenhaus handverziert
2 Honig-Florentiner
3 Monate haltbar
€ 35,00  

BEST. NR . 6

Glücksbrüder 
Schatzkiste Holz dunkelbraun 
30 x 21,5 x 12 cm
Ordens Gin 0,5 lt.
ORDO TEUTONICUS 1190 
leichter Duft von Zitrusfrüchten und 
Wacholder
Aromen von Kamille, Zitrone, Myrrhe 
und Weihrauch
Pastetenkollektion à 40 g 
– Hirsch, Wildente, schwarze Trüffel,  
Rebhuhn, Fasan
Nachtsteher Plätzchen
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 129,00

BEST. NR . 7

Juwelina 
Silberschale Ø 7cm, Höhe 5,5 cm
12 handgemachte Liliput Pralinen
3 Monate haltbar
€ 19,80
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Blitzlicht Gewitter

Die Maschine näherte sich dem Flughafen, 
setzte zur Landung an und als sie zum Stehen kam, 
drängte die Menschenmenge nach vorne.
Alle anderen Passagiere stiegen aus.
Er ging die Rolltreppe hinauf 
und begrüßte sie mit einem Kuss, 
einem großen Strauß Rosen und 
einer eleganten Geschenkbox von Bayer & Bayer.

Sie lächelte und es war, als erleuchte ihr Lächeln die Nacht.
Sie blickte auf die jubelnde Menschenmenge.
Dann stieg sie die Treppe hinab – 
und danach war nichts mehr wie vorher!

BEST. NR . 8

Goldtäubchen
Designertürmchen blau 
mit goldenen Glitzerdeckel 
9 x 9x 12 cm
12 Festtagspralinen 
– Vanille Bourbon, Kokos, Veilchen, 
Flieder
3 Monate haltbar
€ 39,80
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BEST. NR . 9

Schlangenkönig
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Cabernet blanc 0,75 lt. – Weingut Hirschmugl
Mandel Bisquitplätzchen
Honiglebkuchen „Vielen Dank“
Perlenverzierung
3 Monate haltbar
€ 49,80

BEST. NR . 10

Maditta
Pralinenschatulle mit Goldrand 
27 x 5,5 x 3 cm
14 handgefertigte Liliput Pralinen
Perlenornament
3 Monate haltbar 
€ 27,00
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BEST. NR . 11

Rosinante
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Rosinante 0,75 lt. BIO Perlwein
Vanille Bisquitplätzchen
Honig Lebkuchen „Frohe Weihnachten“
Perlendekor
3 Monate haltbar
€ 39,90

BEST. NR . 12

Bruder Lustig 
Holzkassette natur geflammt 
24 x 9 x 8,5 cm
BIO Balsamico „Biologico“ 250 ml – Re Modena
Natur Rohkost 
2 Monate haltbar
€ 49,80

BEST. NR . 13

Nussknacker
Nussknackerbox 22 x 11 x 4 cm
22 handgefertigte Pralinen 
– Pistazien Marzipan, Johannisbeere, 
Schicht Nougat, Mango, Aperol, 
Maracuja- und Orangencreme
3 Monate haltbar 
€ 48,00

BEST. NR . 14

Rotkäppchen
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm
Zartbitter- und 
Milchschokoladen Kollektion 
12 handgefertigte Pralinen
3 Monate haltbar 
€ 22,90
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BEST. NR . 16

Singorra
Glitzerschatulle marineblau 
11 x 11 x 2cm
Märchenhafte Konfekte  – Macadamia 
Nougat, Tiramisu, 
Champagner Rose, Latte Macchiato,
Zitrone Basilikum
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 27,00 

BEST. NR . 15

Frau Holle
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm
weiße Schokoladen Kollektion 
12 handgefertigte Pralinen
3 Monate haltbar 
€ 22,90

BEST. NR . 17

Blaue Koralle
Keramikschale blau Ø 11 cm, 
Höhe 10 cm
20 handgefertigte 
Liliput Pralinen
Perlendekor
3 Monate haltbar
€ 35,00

BEST. NR . 18

Hahnenstein 
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Ragatone Grezzo Nr.92 500 g
Grana Padano Parmesan 300 g
Strolghino Salami 200 g
Perlenverzierung
2 Monate haltbar
€ 49,00 

BEST. NR . 19

Irinda 
Büttenbox blau mit Ornament 19 x 10 x 5 cm
handbemaltes Metalldöschen mit Pfirsich Marillentee
3 Marillenpralinen
3 Monate haltbar
€ 29,00 
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Große Liebe

Der Meister präsentiert eine edle Kollektion 

wunderschöner Pralinengeschenke.

Sie schmecken süß wie Perlen, sie duften wie französisches Parfüm 

und sie schillern in allen Regenbogenfarben.

Diese Kollektion ist wirklich wunderschön!

Es ist eine Kombination aus sanfter Schönheit, Frische und 

unübertroffener Brillanz.

Gewiss: Es gibt eine Liebe auf dem ersten Blick und die war es bei 

uns wohl auch. Aber bis zwei wirklich zueinander gefunden haben, 

das ist ein sehr, sehr weiter Weg.

Und diesen Weg bin ich gegangen und später noch weiter, 

bis ich den Weg zu Dir gefunden habe.

Pralinengeschenke,

die alles überstrahlen!

BEST. NR . 20

Murmelprinz
Exklusive Hutschachtel Retro mit 
goldenem Samtdeckel  
19,5 x 13,5 x 14,5 cm 
Sekt Piccolo 0,2 lt.  
geräucherte Gänsebrust 150 g 
Nasch Plätzchen 
Ananas Curcuma Sauce 
Hirsch- und Ententerrine á 40 g 
Perlendekoration 
3 Monate haltbar 
€ 69,80

BEST. NR . 22

Knusper Knusper Knäuschen
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm
Nuss Granola
Nusspralinen 5er Kollektion
3 Monate haltbar
€ 39,00

BEST. NR .  21

Silber Spinnrad
Silber Zauberschale Ø  11 cm, Höhe 11 cm
12 märchenhafte Pralinen 
– Himbeerlimar, Orangen Ganaché, 
Butter Zartbitter & Creme Karamell
Perlenverzierung
3 Monate haltbar
€ 35,00

BEST. NR . 23

Der fliegende Teppich
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm
Sekt Rosè Classic 0,75 lt.
Champagner blanc de blancs brut 0,75 lt.
Bio Trüffelfilet  180 g 
Eingelegtes – orange Kürbisköpfchen 
& Curcuma Safran Gurken á 220 g
Beerenmarmelade 250 g
Fasan-, Wildschwein- &  Hirschterrine á 65 g
Schlaraffenland Pralinenbox 
roter Flamingo Windbäckerei
Perlenornament & Pfauenfeder
3 Monate haltbar
€ 269,00
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Lagunenlachs

Er ist so groß 

wie ein kleiner Schwertwal. 

Er hat einen langen Oberkiefer

 wie ein Sägefisch, eine Rückenflosse 

und vier große Seitenflossen, 

fast wie bei einem Rochen.

Niemand, der ihn jemals gesehen hat, 

vergisst diesen Anblick wieder.

Auf seiner Haut sitzen  

Schuppen, die wie Regenbogen- 

farben leuchten.  

Mit diesem Licht gibt er den 

Menschen Hoffnung  und  

der Blick aus seinen großen  

dunkelblauen Augen gibt 

der Seele Mut und dem Herzen Kraft.

Es wird berichtet,  

dass er meist im Winter kommt.

Niemand hat ihn je  

im Sommer gesehen!

Er kommt dann, wenn die Kälte,  

die Dunkelheit und die Not 

am Größten sind und der Mensch

 sich nach Licht und Hoffnung sehnt.

So wie wir jetzt  

– Räucherlachse von Bayer & Bayer

BEST. NR . 24

Magellan
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm
Norwegischer Räucherlachs 500 g geschnitten
Grüner Veltliner 0,75 lt. 
Sushi Reisgebäck
Fischbox Meersalz mit Nori Algen
Pfauenfeder & Perlendekoration
3 Wochen gekühlt haltbar
€ 139,00

BEST. NR . 25

Soria-Moria-Schloss
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Sekt Rosè brut 0,75 lt. 
Irischer Räucherlachs Superior vorgeschnitten 200 g
Dillsauce 40 g
3 Wochen gekühlt haltbar
€ 69,80

BEST. NR . 26

Nixe Atina
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Seesaiblingsfilet ca. 130 g Wildfang aus dem Grundlsee, 
Salzkammergut Österreich
Rosé Champagner Pralinen

Trüffelparfait 40 g
 3 Wochen gekühlt haltbar

€ 49,80
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BEST. NR . 27

Marco Polo 
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm
Champagner brut 0,75 lt. – Norbert Deux
Irischer Wildlachs 500 g geschnitten
Pralinenstange mit Fruchtpralinen
Keramik Muschel türkis
3 Wochen gekühlt haltbar
€ 198,00

BEST. NR . 28

Aphrodite
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Irischer Räucherlachs Superior handgeschnitten 200 g
Lachs Saucen – Ananas Curcuma, 
Dill Creme fraiche, Habanero und Kräuter, á 40 g
Sushi Reisgebäck 130 g
3 Wochen gekühlt haltbar 
€ 69,80

BEST. NR . 29

Kapitän James Cook
Norwegischer Räucherlachs geschnitten 500 g
im edlen Schmuckkarton  58 x 21,5 x 4 cm
3 Wochen gekühlt haltbar
€ 39,80

Serviervorschlag
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BEST. NR . 3 0 

Glücksfänger aus Österreich
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm

Wilder Wermut 0,75 lt.
Babenberger Festtagsschinken 150 g geschnitten

Pastetenkollektion à 40 g – Gans, Ente, Hirsch
Tafelspitzsülzchen im Glas 200 g

Chili Knabberstangen 
Grand Manier Pralinen

Perlendekoration
3 Monate haltbar

€ 159,00

BEST. NR . 31

Tischlein deck dich
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm
Zirbenschnaps 0,1 lt. im Flachmann
Knoblauch-, Chili- und Kräuterspeck á 200 g
Kräuter- und Habanero Aufstrich á 50 g
3 Monate haltbar 
€ 49,80

BEST. NR . 32

Heidelieschen 
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm
Bergbauernkäse 300 g
Wasabi Nuss Cocktail
Ananas Curcuma Sauce 40 g
2 Monate haltbar
€ 49,00

BEST. NR .  33

Königsbad
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Cult Kaffee Nobile 250 g
Mini Kaffeetässchen 

und Untertasse mit Goldrand 
– Sammlerstück aus 

der Porzellanmanufaktur
Lebkuchen Krone handverziert

Nougat Pralinen
3 Monate haltbar

€ 66,00
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BEST. NR . 3 4

Zottelhaube 
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm
Trüffel Pecorino 500 g
Trüffel Cracker 120 g
Trüffelsalami 300 g
schwarzes Trüffelcarpaccio
2 Monate haltbar
€ 79,00

BEST. NR . 36

 Fuchs, du hast die Gans gestohlen  
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Grüner Veltliner 2020   0,75 lt. „Der Fuchs in den Weingärten“
Pilz Bruschetta 140 g

Kirsch Pfefferoni
Reh Salami 150 g

geräucherte Wildentenbrust 150 g
Wildbratlaufstrich 180 g

Ziegenkäse im Wachs
Hirschgeweih versilbert

2 Monate haltbar
€ 98,50

BEST. NR . 37

Jägerbraut 
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Hirschrücken Gustostück 150 g
Wildgrammelschmalz 180 g

Sesam Gebäck „Weidmannsheil“
Hirsch golden 

2 Monate haltbar
€ 49,00

BEST. NR . 3 5

Wildschwein Jäger 
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Blauer Portugieser 2019 0,75 lt
 „Frischling vom Bruchgraben“
Scotch Bonnet Chili Pfefferoni
Wildschweinspeck 200 g
Holzhackeraufstrich 180 g
Wild Grammelschmalz 180 g
Bergbauernkäse 250 g
buntes Knabbergebäck
Wildfeder
2 Monate haltbar
€ 98,50
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BEST. NR . 3 8

Gamsjäger
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm 
Sauvignon blanc 2019 0,75 lt. „Gams in der Steinleithen“ 
Gamschinken 200 g 
Gams Salami 250 g 
3 Gamsbeisser 
Kürbiskern Verhackertes 180 g 
Honig Gurken Streifen 
Silber Hirschgeweih 
2 Monate haltbar 
€ 116,00

BEST. NR . 40

Hirschguldensaga
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Rotwein „Weidmannsheil“ 0,7 lt. 
– Weingut Überacker
Bio Käse im Wachs direkt aus  
der Almsennerei 350 g
Gams Salami naturgereift
Wildschinken geräuchert 125 g
Kürbiskern Verhackertes, 
Mangalitza Bratl- und Mangalitza G śelchtes 
Aufstrich á 180 g
Taschenfeitl grün
Fasanenfeder
3 Monate haltbar  
€ 98,00

BEST. NR . 41 

Goldkehlchen
Goldene Zauberschale Ø 11 cm, Höhe 10 cm
12 handgefertigte Märchenpralinen– Wiener Melange, Valencia, 
Honigbutter, Ananas, Mandelkonfekte
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 33,00

BEST. NR . 42 

Hans im Glück
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Pikanter Brotaufstrich 60 g
Salamizwutschkerl
Müller Salami
Räuber Salami 
3 Monate haltbar 
€ 49,80

BEST. NR . 39

Alm Öhi
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm
Hoamatland Schinkenspeck 200 g
Schokolade „I am from Austria“ 
Bio Speckaufstrich 180 g
2 Vogelbeerbrände á 0,02 lt.
3 Monate haltbar 
€ 39,80
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BEST. NR .4 3

Amalindis  
Holzkassette braun 24 x 19 x 9 cm
Himbeer Balsamico 250 ml
BIO Pistazien 130 g
Silberschale mit Balsamico Pralinen Zartbitter
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 59,00 

BEST. NR . 45

Waldkönigin Lillibet
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm
Champagner Norbert Deux Coeurs brut 0,375 lt. 
geräucherter Wildschweinspeck geschnitten 150 g 
Pistazien Chili Orange in Schokolade getunkt 50 g
Perlendekor
2 Monate haltbar
€ 79,80

BEST. NR . 46

Prinzessin Rosette
Kupferschale Durchmesser 11 cm, Höhe 10 cm
12 fürstliche Pralinen – Amanda Noisette, Zartbitter 
Ganaché, Maronen & Mokamandes
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 29,00

BEST. NR . 4 4

Der gestiefelte Kater
Windlicht violett  8 x 8 x 10 cm
9 Fruchtpralinen – Veilchen, Minze, Flieder & Rose
Perlenverzierung
3 Monate haltbar
€ 35,00
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Auf Wolken gebettet

Der 10. September 

ist ein Abend wie im Märchenland!

Die Abendsonne taucht die Berge in zartes Licht.

In wenigen Stunden steigt der Herbstnebel auf.

Es ist still – man lauscht 

nur den fernen Klängen einer Mandoline. 

Dabei versucht man leichter einzuschlafen, 

indem man, in Decken eingehüllt, 

den Mond anstarrt und sich  in langen, 

langen Gedanken wälzt.

Es gibt einen Aberglauben, 

dem zufolge man mondsüchtig wird, 

wenn man mit dem Mondlicht im Gesicht einschläft.

Man liegt im taunassen Wiesenbett, 

umgeben von duftenden Blumen und träumt 

von den märchenhaften Geschenken 

von Bayer & Bayer

BEST. NR . 4 8

Regenbogen Legende 
Glitzerschatulle silber/rosè mit blauem Glitzerdeckel 
15,5 x 15,5 x 2 cm
exklusive Pralinenkollektion von Bayer & Bayer
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 49,00

BEST. NR . 47

Schwanensee
Luxus Glitzer Schatulle 
blau/silber 34 x 11 x 13 cm
Pastete von der weißen Trüffel
Preiselbeer- und cremige Wildpastete á 100 g
exklusive Pralinenkollektion von Bayer & Bayer 
3 Monate haltbar 
€ 149,00

BEST. NR . 50

Smaragd Prinzessin 
Luxus Glitzer Schatulle silber/rosè 
mit blauem Glitzerdeckel 34 x 11 x 13 cm
Frizzante Rosè 0,75 lt. 
exklusive Pralinenkollektion von Bayer & Bayer
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 119,00

BEST. NR . 49

Zauberteppich 
Glitzerschatulle rosè 25 x 4 x 2 cm
8 Regenbogen Pralinen – bunte fruchtige Pralinen Kollektion
Perlenornament
3 Monate haltbar
€ 26,90

Am Ende des Regenbogens ist ein Schatz 

vergraben! Jetzt wissen wir endlich, warum über 

Bayer & Bayer so oft der Regenbogen steht!
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BEST. NR . 51

Glücksgalosche
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm
geräuchertes  Bio Trüffel Filet ca. 150 g
Mangalitza Chili Verhackertes 160 g
Weintraubengebäck
3 Monate haltbar
€ 39,80

BEST. NR . 52

Kuckucksnest
Jausenpinkerl rot
Zirbenholzbrett – Handarbeit aus Österreich
geräucherter Gewürzspeck 200 g
Safran Kürbisköpfchen 220 g
Hirschpastete 40 g
Honig Florentiner
Lederhosen Schokolade
Salz Gebäck
3 Monate haltbar
€ 59,00

BEST. NR . 53

Flötenspieler 
Picknickkorb weiß für 2 Personen 
36 x 18 x 25 cm
2 Teller, 2 Messer, 2 Gabeln, 2 Löffel, 
2 Stoff Servietten, Flaschenöffner, 
Salz- und Pfefferstreuer
Sekt Muskat Ottonel brut 0,75 lt. 2019 
8 Mini-Bisonbeisser 
Rohschinken ca.200 g
Apero Nüsse
Rosmarin Knabberstangen
Hirsch- und Trüffelpastete à 40 g
Vanille Bisquitplätzchen
3 Monate haltbar
€ 169,00 
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BEST. NR . 54

Königin Lioba
Geschenkschatulle rot 34 x 12 x 9,5 cm
Sekt Piccolo 0,2 lt.
schwarzes Trüffel Carpaccio
8 Champagner Pralinen
Perlenverzierung
2 Monate haltbar
€ 79,00

BEST. NR . 55

Marienkind
Glitzerschatulle rot 13 x 10 x 65 cm 
BIO  Vogelbeer Rosinen zum Knabbern 100 g 
6 Pralinen – Liauer de triage, Zitrone vegan und 
Verjus vegan 
Perlenornament 
3 Monate haltbar 
€ 49,80

BEST. NR . 56

Anahita 
Geschenkbox rot/golden 19 x 10 x 5 cm
geröstete und gesalzene BIO Pistazien 130 g
Olivenöl extra virgin 50 ml im Tontöpfchen
5 Monate haltbar
€ 29,00 

BEST. NR . 59

Prinzessin auf der Erbse
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm
16 handgefertigte Liliput Pralinen
3 Monate haltbar 
€ 22,90

BEST. NR . 57

Puppenhäuschen
Künstlerdose rund 15,5 x 5 cm
14 bunte handgefertigte Liliput Pralinen
4 Monate haltbar 
€ 29,00

BEST. NR . 58

Erlkönig 
Pralinenbox rot „Winterlandschaft“ 
15,5 x 15,5 x 3 cm
Weihnachtskombination aus 
Rum Kokos Pralinen und Demi Orange, 
Orangetten, Zitronetten, Ananas, 
Datteln und Feigen in Zartbitter Schokolade
3 Monate haltbar
€ 36,00
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BEST. NR . 60

Tamburica 
Pralinentürmchen rot  9 x 9 x 12 cm
12 majestätische Frucht-und Blütenpralinen
3 Monate haltbar
€ 39,80

BEST. NR . 61

Spielmannszug 
Bayer & Bayer ś Weihnachtszug 
für liebenswerte Menschen
Gefüllt mit 24 verschiedenen Fruchtpralinen
Jedes Stück ist einzeln foliert 
und auf Watte gebettet 
& wiederbefüllbar
€ 79,80

BEST. NR . 63

Kaiser´s neue Schuhe 
Weihnachtsstiefel Keramik
13 x 10 cm
Apero Nussmischung
Gold Pralinen
3 Monate haltbar
€ 36,00

BEST. NR . 62

Lemoniza
Geschenkschatulle rot 
34 x 12 x 9,5 cm
Wildentenbrust ca. 140 g
Trüffelsalami
Pastetenkollektion à 40 g 
– Ente, Trüffel, Hirsch, Gans
Windgebäck rosa Flamingo 
Schmuckfedern vergoldet
3 Monate haltbar
€ 89,00

offen  			   geschlossen
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IHRE BESTELLUNG
Sie werden Montag bis Freitag von 9.00 bis 19.00 Uhr fürstlich betreut. 
Unsere Geschenkkassetten sind keine Massenware. Jedes einzelne Stück wird 
erst kurz vor Auslieferung frisch gefertigt.

VERTRAUEN SIE AUF UNSERE VERLÄSSLICHKEIT!
Überraschen Sie Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Freunde mit einem Geschenk.
Wir übernehmen den gesamten Versand an die von Ihnen gewünschte Adresse. 
Bitte Ihre Adress-Liste in Form einer EXCEL-Datei übermitteln. 

VERSANDKARTONS NACH MASS
Maßgeschneiderte Versandkartons garantieren, dass Ihr Geschenk bestens 
beim Empfänger ankommt.

Größe 1:	 18 x 15 x 7 cm	 11 x 9 x 5,5 cm		   € 2,98 / Kt.
Größe 2:	 24 x 16 x 10 cm	 36 x 18 x 10 cm	 36 x 24 x 10 cm	 € 3,98 / Kt. 
	 31 x 9 x 9 cm	 25 x 7,5 x 6,5 cm		
Größe 3:	 60 x 20 x 11 cm	 60 x 30 x 11 cm		  € 5,98 / Kt.

GRÜSSE
Sie möchten Ihre Grußkarten dem Geschenk beilegen?
Erledigen wir gerne und kostenlos! Bitte um zeitgerechte Zusendung!

FIRMEN-LOGO
Sie möchten Ihr Firmen-Logo auf unsere Geschenkskassetten?
Wir beraten Sie gerne mit königlichen Ideen.

SONDERWÜNSCHE
Suchen Sie ein besonderes märchenhaftes Geschenk? 
Bitte kontaktieren Sie uns und lassen Sie sich ausführlich beraten.

MUSTER senden wir Ihnen gerne gegen Bezahlung zu. 

WIE KOMMT DAS GESCHENK ZU IHNEN?
Wir beliefern Sie zum gewünschten Termin entweder mit Spedition oder  
Paketdienst. Anfallende Kosten gehen zu Lasten des Auftragsgebers. 

ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
Die Preise sind Netto-Großhandelspreise zuzüglich der gesetzlichen Steuern.  
Bezahlung innerhalb von 14 Tagen ohne Abzug. Die gelieferten Waren bleiben 
bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

WERBEMITTELHÄNDLER - Bitte Händlerliste anfordern. 

REKLAMATION
Ihre Bestellungen werden absolut frisch verpackt und mit einem 
Mindesthaltbarkeitsdatum versehen. Sollte trotz richtiger Lagerung an der 
Ware etwas zu beanstanden sein, so teilen Sie uns dies bitte spätestens 24 
Stunden nach Erhalt der Lieferung mit. Bitte denken Sie daran, dass Produkte 
wie Räucherlachse kühl bei .+4°C gelagert werden müssen. Mängel und Fehler 
eines Teiles der gelieferten Delikatessen berechtigen nicht zur Beanstandung 
der gesamten Lieferung. Transportschäden, soweit der Auftraggeber überhaupt 
haftet, werden nur durch Einsenden eines Schadenprotokolls akzeptiert.

WARENAUSTAUSCH
Da unsere Delikatessen ständigen Veränderungen unterliegen, behalten wir 
uns einen Austausch gegen gleichwertige Waren vor.

KEINE MINDESTBESTELLMENGE
Allergene, Zusatz- und Inhaltsstoffe siehe: www.bayer-bayer.com

DER FLIEGENDE TEPPICH
Ruskea puulaatikko 60 x 20 x 10 cm
Kuohuviini Rosè Classic 0,75 l
Samppanja Blanc de Blancs brut 0,75 l
Luomutryffelifilee 180 g 
Säilykkeitä: oranssikurpitsaa paloina & kurku-
ma-sahramikurkkua à 220 g
Marjamarmeladi 250 g
Fasaani-, villisika- ja saksanhirviterriini à 65 g
Konvehtirasia 
Punainen flamingo -marenki

BERNSTEINFEE
Tyylikäs tähtitaivastorni, halkaisija 10 cm, korkeus 
10 cm
18 konvehtia 

SCHLANGENKÖNIG
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Cabernet blanc 0,75 l – Hirschmuglin viinitilalta
Mantelikeksejä
Vielen Dank -hunajapiparkakku

PUPPENHÄUSCHEN
Pyöreä taiderasia 15,5 x 5 cm
14 värikästä käsin valmistettua pikkukonvehtia

SCHWANENSEE
Ylellinen kimallerasia sininen/hopea 34 x 11 x 13 cm
Valkoinen tryffelipatee
Karpalopatee ja kermainen riistapatee à 100 g
Lajitelma Bayer & Bayer -konvehteja 

SILBER SPINNRAD
Hopeanvärinen taikarasia, halkaisija 11 cm, korkeus 
11 cm
12 satumaista konvehtia 

SINGORRA
Laivastonsininen kimallerasia 11 x 11 x 2 cm
Satumaisia konvehteja – makadamianougat, tirami-
su, roseesamppanja, latte macchiato, sitruunabasilika

GLÜCKSFÄNGER AUS ÖSTERREICH
Ruskea puulaatikko 60 x 20 x 10 cm
Vermutti 0,75 l
Babenberger-juhlakinkkua 150 g, siivutettu
Pateelajitelma à 40 g – hanhi, ankka, saksanhirvi
Lihahyytelö lasissa 200 g
Chilimaustettuja leipätikkuja 
Grand Manier -konvehteja

DER GESTIEFELTE KATER
Violetti kynttilälyhty 8 x 8 x 10 cm
9 hedelmäkonvehtia 

APHRODITE
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Irlantilaista käsin siivutettua superior-savulohta 
200 g
Kastikkeet lohelle – ananas-kurkuma, tilli-ranskan-
kerma, habanero ja yrtit à 40 g
Sushi-matkapakkaus 130 g

FIROSETTE
Balettitanssija-korurasia sininen/hopea 15 x 9 x 4,5 
cm
16 käsin valmistettua konvehtia  

MAGELLAN
Ruskea puulaatikko 60 x 20 x 10 cm
Norjalaista savulohta siivutettuna 500 g
Grüner Veltliner 0,75 l 
Sushi-matkapakkaus
Merisuolaa ja merilevää kalarasiassa

Soria-Moria-Schloss
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Kuohuviini Rosè brut 0,75 l 
Irlantilaista valmiiksi siivutettua superior-savulohta 
200 g
Tillikastike 40 g

WALDKÖNIGIN LILLIBET
Ruskea puulaatikko 36 x 24 x 10 cm
Samppanja Norbert Deux Coeurs brut 0,375 l 
Savustettua villisikapekonia siivutettuna 150 g 
Chili-appelsiinimaustettuja pistaasipähkinöitä 
suklaaseen upotettuna 50 g

KRIPPERLROAS
Puulaatikko 18 x 15 x 7 cm 
Jouluseimitee
Käsin koristeltu hunajapiparkakkutalo
2 hunaja-toskaleivosta

PRINZESSIN ROSETTE
Kuparirasia, halkaisija 11 cm, korkeus 10 cm
12 ylellistä konvehtia 
KNUSPER KNUSPER KNÄUSCHEN
Ruskea puulaatikko 18 x 15 x 7 cm
Pähkinämysli
Viiden pähkinäkonvehdin lajitelma

MADITTA
Kultareunuksinen konvehtirasia 27 x 5,5 x 3 cm
14 käsin valmistettua pikkukonvehtia

Prinzessin auf der Erbse
Punainen laatikko käsin tehtyä paperia 9 x 11 x 5,5 
cm
16 käsin valmistettua pikkukonvehtia

FRAU HOLLE
Sininen laatikko käsin tehtyä paperia 9 x 11 x 5,5 cm
Lajitelma valkoista suklaata, 12 käsin valmistettua 
konvehtia

NUSSKNACKER
Pähkinänsärkijälaatikko 22 x 11 x 4 cm
22 käsin valmistettua konvehtia 

ROTKÄPPCHEN
Punainen laatikko käsin tehtyä paperia 9 x 11 x 5,5 
cm
Lajitelma tummaa suklaata ja maitosuklaata 
12 käsin valmistettua konvehtia

KÖNIGSBAD
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 10 cm
Cult Caffee Nobile -kahvi 250 g
Pieni kahvikuppi ja kultareunuksinen aluslautanen 
Käsin somistettu kruunupiparkakku
Nougatkonvehteja

GOLDKEHLCHEN
Kullanvärinen taikarasia, halkaisija 11 cm, korkeus 
11 cm
12 käsin valmistettua satukonvehtia
 
ALM ÖHI
Ruskea puulaatikko 31 x 9 x 9 cm
Hoamatland-pekonia 200 g
”I am from Austria” -suklaata 
Luomulevite pekonille 180 g
2 pulloa pihlajanmarjabrandya à 0,02 l

KUCKUCKSNEST
Punainen eväsliina
Sembramäntyinen leikkuulauta – itävaltalaista 
käsityötä
Savustettua maustepekonia 200 g
Sahrami-kurpitsapaloja 220 g
Saksanhirvipatee 40 g
Hunaja-toskaleivos
Lederhosen-suklaa
Suolaleipä

TISCHLEIN DECK DICH
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 9 cm
Sembramäntysnapsi taskumatissa 0,1 l 
Valkosipuli-, chili- ja yrttipekoni à 200 g
Yrtti- ja habanerolevite à 50 g

HIRSCHGULDENSAGA
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Punaviini Weidmannsheil 0,7 l – Überackerin 
viinitila
Luomujuustoa vahakuoressa suoraan Almsennereista 
350 g
Luonnollisella tavalla kypsytetty gemssisalami
Savustettua riistakinkkua 125 g
Levitelajitelma, kurpitsansiemen, villasianpaisti ja 
savustettu villasika à 180 g
Vihreä taskuveitsi

HANS IM GLÜCK
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 10 cm
Pikantti levite leivälle 60 g
Salamipötkö
Müller-salami
Räuber-salami 

NIXE ATINA
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 9 cm
Nieriäfilee n. 130 g, pyydetty luonnossa 
Roseesamppanjakonvehteja
Tryffelijäädyke 40 g

GLÜCKSGALOSCHE
Ruskea puulaatikko 18 x 15 x 7 cm
Savustettu luomutryffelifilee n. 150 g
Chililevite 160 g
Viinirypäleleivonnainen

DOMINICA 
Koristeellinen konvehtirasia kulta/kerma 14 x 14 x 
3 cm
16 käsin valmistettua konvehtia 

ERLKÖNIG 
Punainen konvehtirasia ”Talvimaisema” 15,5 x 15,5 
x 3 cm
Joululajitelma: rommi-kookos ja appelsiini, pik-
kuappelsiini, sitruuna, ananas, taateli ja viikuna 
tummassa suklaassa

SPIELMANNSZUG 
Puujuna-adventtikalenteri 29 x 10,5 x 18,5 cm
Uudelleen täytettävä
Sisältää käsin valmistettuja pikkukonvehteja

ANAHITA 
Lahjarasia punainen/kulta 19 x 10 x 5 cm
Paahdettuja ja suolattuja luomupistaasipähkinöitä 
130 g
Extra virgin -oliiviöljy saviruukussa, 50 ml

MÄRCHEN ADVENTKALENDER 
Adventtikaltenteri kulta 27 x 19,5 x 5 cm
Uudelleen täytettävä
magneettisuljin
24 kullanväristä laatikkoa
täytetty valikoiduilla luksuskonvehdeilla

IRINDA 
Sininen, ornamentein koristeltu laatikko käsin tehtyä 
paperia 19 x 10 x 5 cm
Käsin maalattu metallirasia, jossa kirsikan ja apri-
koosin makuista teetä
3 aprikoosikonvehtia

AMALINDIS 
Ruskea puulaatikko 24 x 19 x 9 cm
Mansikkabalsamico 250 ml
Luomupistaasipähkinöitä 130 g
Hopeanvärinen rasia, jossa balsamicotäytteisiä kon-
vehteja tummasta suklaasta

FLÖTENSPIELER 
Valkoinen piknikkori kahdelle henkilölle 
36 x 18 x 25 cm
2 lautasta, 2 veistä, 2 haarukkaa, 2 lusikkaa, 2 kan-
gasserviettiä, pullonavaaja, suola- ja pippurisirotin
Kuohuviini Muskat Ottonel brut 0,75 l 2019 
8 pientä biisonitikkua 
Raakakinkkua n. 200 g
Alkupalapähkinöitä
Rosmariini-suolatikkuja
Saksanhirvi- ja tryffelipatee á 40 g
Vanilja-mantelikeksejä

ROSINANTE 
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Rosimante 0,75 l, helmeilevä luomuviini
Vanilja-mantelikeksejä
Hunajapiparkakku ”Frohe Weihnachten”

KAISER̀ S NEUE SCHUHE 
Keraaminen joulusaapas 13 x 10 cm
Alkupalapähkinäsekoitus
Gold-konvehteja

KÖNIGIN LIOBA 
Punainen lahjarasia 34 x 12 x 9,5 cm
Piccolo-kuohuviini 0,2 l
Mustatryffelicarpaccio
8 samppanjakonvehtia

LEMONIZA 
Punainen lahjarasia 34 x 12 x 9,5 cm
Villisorsanrinta n. 140 g
Tryffelisalami
Pateelajitelma à 40 g – ankka, tryffeli, saksanhirvi, 
hanhi
Punainen flamingo -marenki 

ZOTTELHAUBE 
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 9 cm
Tryffelipecorino 500 g
Tryffelivoileipäkeksi 120 g
Tryffelisalami 300 g

HEIDELIESCHEN 
Ruskea puulaatikko 24 x 16 x 9 cm
Maanviljelijänjuusto 300 g
Wasabi-pähkinäcocktail
Ananas-kurkumakastike 40 g

JÄGERBRAUT  
Ruskea puulaatikko 18 x 15 x 7 cm
Hirven selkäpala 150 g
Villisianihra 180 g
Seesamileivonnainen ”Weidmannsheil”
Saksanhirvi kulta 

MARCO POLO 
Ruskea puulaatikko 60 x 20 x 10 cm
Samppanja brut 0,75 l 
Irlantilainen villilohi 500 g siivutettu
Konvehtipalkki, jossa hedelmäkonvehteja
Turkoosi keraaminen simpukka

HAHNENSTEIN
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Ragatone Grezzo Nr. 92 500 g
Grana Padano -parmesaani 300 g
Strolghino-salami 200 g

GLÜCKSBRÜDER 
Musta puinen aarrearkku 30 x 21,5 x 12 cm
Gini 0,5 l 
Pateelajitelma à 40 g – saksanhirvi, villisorsa, musta 
tryffeli, peltopyy, fasaani
Yökukkujan eväskori

GOLDTÄUBCHEN 
Tyylikäs sininen torni, jossa kullanvärinen kimalle-
kansi 9 x 9 x 12 cm
12 juhlakonvehtia – vanilja, bourbon, kookos, 
orvokki, sireeni

TAMBURICA 
Konvehtitorni 9 x 9 x 12 cm
12 upeaa hedelmä- ja kukkaiskonvehtia

JUWELINA 
Hopeanvärinen rasia, halkaisija 7 cm, korkeus 5,5 
cm
12 käsin valmistettua pikkukonvehtia

BLAUE KORALLE 
Keraaminen rasia, halkaisija 11 cm, korkeus 10 cm
20 käsin valmistettua pikkukonvehtia

MURMELPRINZ 
Ylellinen hatturasia, jossa on kullanvärinen sametti-
kansi 19,5 x 13,5 x 14,5 cm
Piccolo-kuohuviini 0,2 l 
Savustettua hanhenrintaa 150 g
Napostelukori
Ananas-kurkumakastike
Saksanhirvi- ja tryffelipatee à 40 g

SMARAGD PRINZESSIN 
Ylellinen kimallerasia hopea/roosa, sininen kimalle-
kansi, 34 x 11 x 13 cm
Frizzante Rosè 0,75 l 
Lajitelma Bayer & Bayer -konvehteja

MARIENKIND 
Punainen kimallerasia 13 x 10 x 65 cm
Luomupihlajanmarjarusinoita naposteluun 100 g
6 konvehtia 

BRUDER LUSTIG 
Luonnonpuinen liekitetty puulaatikko 
24 x 9 x 8,5 cm
Luomibalsamico ”Biologico” 250 ml – Re Modena
Luonnon raakaravintoa 

FUCHS, DU HAST DIE GANS GESTOHLEN 
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Grüner Veltliner 2020 0,75 l ”Der Fuchs in den 
Weingärten”
Sienibruschetta 140 g
Kirsikkapepperoni
Metsäkaurissalami 150 g
Savustettua villisorsanrintaa 150 g
Riistalevite 180 g
Vuohenjuustoa vahakuoressa
Hopeoidut hirvensarvet

WILDSCHWEIN JÄGER 
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Blauer Portugieser -viini 2019 0,75 l 
”Frischling vom Bruchgraben”
Scotch Bonnet -chilipepperoni
Villisikapekoni 200 g
Puunhakkaajan levite 180 g
Villisianihra 180 g
Maanviljelijänjuusto 250 g
Värikästä naposteltavaa

GAMSJÄGER 
Ruskea puulaatikko 36 x 18 x 10 cm
Sauvignon blanc 2019 0,75 l ”Gams in der Stein-
leithen”
Gemssikinkku 200 g
Gemssisalami 250 g
3 gemssitikkua
Kurpitsansiemenlevite 180 g
Hunajaiset kurkkusuikaleet
Hopeoidut hirvensarvet

ZAUBERTEPPICH 
Roosanvärinen kimallerasia 25 x 4 x 2 cm
8 sateenkaarikonvehtia – värikäs, hedelmäinen 
konvehtilajitelma

REGENBOGEN LEGENDE 
Kimallerasia hopea/roosa, sininen kimallekansi, 
15,5 x 15,5 x 2 cm
Lajitelma Bayer & Bayer -konvehteja
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